



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

ЕРАЗМУС + ПРОЈЕКАТ

– УЈЕДИЊЕНИ У ЗНАЊУ –

У школској 2020/2021 години

15.09.2021. одмах по објављивању забране уласка и транзита кроз Републику Бугарску за све грађане Србије, а због тренутне епидемиолошке ситуације, управа школе ступила је у контакт са представницима партнерске школе и почела интензивно да разматра развој стања у вези са датумом за пројектну мобилност и могућностима за реализацију мобилности. Испоставило се да је једини расположиви период који одговара партнерској школи и условима пројекта (десет повезаних наставних дана) 17.10.-30.10.2021. и да је у том смислу неопходно пратити епидемиолошку ситуацију и могућности за међународна путовања.

Наша очекивања да ће се ситуација у међувремену променити у правцу укидања напред поменуте забране, нису се остварила. Из поменутог разлога, 07.10.2021. године, у преподневним часовима, остварен је видео састанак са директором и представницима партнерске школе из Бугарске, посредством ZOOM апликације (<https://us05web.zoom.us/j/81439176566?pwd=KzFoаTFRU096SGdNvk5YNTg2UEсxdz09#success>). Том приликом је представницима партнерске школе саопштено да је под тренутним условима везаним за пандемију КОВИД19 вируса, немогуће остварити предвиђену мобилност за предвиђени период, а због тренутне епидемиолошке ситуације у Србији нереално је очекивати да се наведена забрана уласка у Бугарску за грађане Србије укине у скорије време, са чиме су се представници партнерске школе сложили. Закључено је да тренутна епидемиолошка ситуација у Србији и Бугарској, број оболелих у обе земље, тренутне епидемиолошке мере на снази и непредвидљив развој ситуације и могућност хитног увођења строжих епидемиолошких мера, стављају учеснике пројекта пред превелики ризик, како у организационом, тако и у здравственом погледу.

Бугарска страна је у међувремену преузела обавезу да размотри могућност новог термина за обављање мобилности, уз испуњење свих услова предвиђених пројектном пријавом. Бугарски партнер обезбедио је нови термин за мобилност у периоду 13.03.-26.03.2022.

Октобар 2021.